
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny                                                                     Wrocław, dnia 24.07.2019r. 

         im. J. Gromkowskiego 

51 – 149 Wrocław, ul. Koszarowa 5 

 

dotyczy: PN 54/19 dostawa preparatów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego wraz z osprzętem 

oraz mleka modyfikowane – uzupełnienie 

 

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy PZP Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

 

Pytanie nr 4 – dotyczy Zadania 2 

Czy Zamawiający dopuści strzykawki cewnikowe typu Janeta z pojedynczą skalą pomiarową? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga, pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ. 

 

 

Pytanie nr 5 – dotyczy Zadania 9 

Proszę o dopuszczenie przyrządów z komorą kroplową wykonaną z medycznego PCV bez zawartości 
ftalanów. Zamawiający w SIWZ nie stawia wymogu aby przyrządy w całości były wolne od PCV, 
dopuszcza przyrządy w których dren wykonany jest z PCV, co stanowi zaprzeczenie logicznym 
przesłankom zastosowania wymogu tylko komory bez PCV? 
 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga, pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ. 

 

 

 

Pytanie nr 6 – dotyczy Zadania 9 

Czy Zamawiający dopuści przyrządy do przetaczania krwi bez opaski stabilizującej dren wewnątrz 
opakowania? 
 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
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